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Referat fra bestyrelsesmøde nr. 5, 2019 

Sted:  Hos NØ på Gyvelbakken 26 

Tid:  Onsdag den 12. juni kl. 19.30  – 21.45 

Tilstede:  Carsten Nilaus Pedersen (CNP), Torben Gunge (TG), Jens Galatius (JG), Claus Munk 

Mikkelsen (CMM), Niels Ørnbjerg (NØ) og Pernille Vedsted (PV) 

Fraværende:   Vibeke Weigelt (VW), Jørgen Kleisdorff (JK) 

Referent:  NØ 

 

 

1. Godkendelse af referatet fra bestyrelsesmøde nr. 4 

Referatet  fra bestyrelsesmøde nr. 4 blev godkendt. 

2. Godkendelse af dagsordenen 

Dagsordenen blev godkendt med tilføjelse af punktet: Udearealerne (nyt punkt 10). 

3. Budget og regnskab 

TG havde som sædvanligt udsendt oversigten over bogførte udgifter/budget for 2019. De mange 

nye medlemmer betyder en væsentlig indtægtsforøgelse, men denne modsvares også af øgede 

udgifter. Specielt på posterne Ordinær vedligehold og Særligt vedligehold (maling af veranda, kø-

leskabe, hejseværk, nøglesystem).  Beholdningstilvæksten er begrænset, men der er stadigvæk et 

råderum på ca. 32.000 kr.  Der er mange ønsker til nyanskaffelserne, men der er enighed om, at 

det der skal prioriteres er det der har med selve roningen at gøre. Alle i bestyrelsen kan fremsen-

de en liste med forslag, så vidt muligt prissat, til Torben med kopi til den øvrige bestyrelse. Disse 

behandles så samlet på kommende bestyrelsesmøde(r). 

Hvis der opstår en situation, hvor der er behov for at bruge flere penge til ordinært vedligehold, 

kan disse helt eller delvis tages fra budgetlinien : Hensættelse, Bygnings og Brofond.  

4. Roskolen 
Der er 10 deltagere på roskolen, hvoraf de 5 er blevet frigivet idag. Resten følger indenfor en 

overskuelig fremtid.  Dette års evaluering vil være rettet mod både kaninerne og mentorerne. 

CMM kommer med et oplæg. 
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Rochefen vil ikke altid kunne være fysisk tilstede ved frigivelse. Denne kan derfor uddelegeres til 

instruktørerne, dog således, at en anden instruktør end den pågældende kanins mentor skal stå 

for ”prøveaflæggelsen”. 

5. Instruktører og korttursstyrmænd 
CNP havde før mødet udsendt et oplæg samt en liste over klubbens korttursstyrmænd med hen-

blik på identifikation af mulige kandidater  til instruktørkursus.  Udover de, der allerede har tilken-

degivet en interesse (Kim Zinck Jørgensen, Gugge Tanggård), synes Kim Frøkjær at være en mulig-

hed. CNP kontakter de pågældende. Det tilføjes dog, at DFfR ikke har annonceret flere kurser i år. 

I et mere langsigtet perspektiv skal vi herudover identificere kandidater til at opnå status som 

korttursstyrmand. CMM kontakter lederne/medlederne af formiddagsholdene, mentorerne og 

brovagterne med henblik på identifikation af mulige kandidater. 

PV producerer, og rundsender, en liste (udtræk fra rokort.dk) over klubbens langtursstyrmænd. 

6. Kajakskolen 

Skolen afsluttes tirsdag 25. Juni, hvor alle, eller i det mindste de fleste, deltagere forventes at 

kunne blive frigivet. Hvis enkelte deltagere ikke er frigivningsparate, vil der blive taget hånd om 

disse. Som det er tilfældet på inriggersiden, skal årets evaluering være rettet mod såvel instruktø-

rerne som deltagerne. NØ og VW  tager intiativ til gennemførelse af en sådan evaluering.  

7. Klubbens brug af  IT 

PV vil indkøbe en ny computer til bådhallen, og vil endvidere tage kontakt til Jens Erik Lund om-

kring udvikling af et system til indgåelse af aftaler om inriggerture på eget rofarvand.  

Udlejning af lokalet 

I forbindelse med en af de sidste udlejninger er der blevet fremsat kritik af rengøringsstandarden, 

herunder tømning af affaldsbeholdere.  Dette faldt så også sammen med manglende køleskabs-

kapacitet på grund af udskiftningen af denne.  TG vil i den konkrete sag tilbyde et afslag på 300 

kroner på lejen. 

Holdningen i bestyrelsen er iøvrigt den, at man ikke kan forvente for meget i lyset  af den billige 

leje. Iøvrigt er der også i lejebetingelserne gjort opmærksom på,  at lokalerne udlejes uden fore-

gående rengøring fra klubbens side. 

8. Hejseværket 

Projektet nærmer sig sin afslutning. Dog mangler der noget på siden væk fra robassinet.  JG udar-

bejder instruktioner om brugen til ophængning, ligesom JG indkalder til kursus/instruktion i bru-

gen.  JG har endvidere udarbejdet en meget detaljeret projektbeskrivelse til brug for fremtidige 

generationer.  Anvendelsen af hejseværket er forbeholdt styrmændene, og først efter deltagelse i 

instruktion/kursus. Brugen af hejseværket skal indgå i pensum ved fremtidige korttursstyrmands-

kurser. Psi må IKKE løftes op. 
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9. Udearealet 

CNP kontakter  Johnny Mosevang i opfølgning på ret intetsigende mail fra denne (udsendt før 

mødet).  Vores udspil kunne være et ønske om opstilling af affaldskontainere på vores udeareal, 

hvor ekstraordinr tømning kan rekvireres via SMS til kommunen.  

 Vi sætter lid til, at det at kommunens gadeteamkoordinator er kommet på banen kan lægge en 

dæmper på brugen af vore udearealer  til ungefester.  Telefonnummeret på gadekoordinatoren vil 

fremgå af kommende Nyhedsbrev og er ophængt på opslagstavlen. Man er altid velkommen til at 

ringe til ham i tilfælde af uro.  

10. Låsesystemet 

De problemer, der har været, hænger nok sammen med funktionen med at døren kan stå ulåst 

ved dobbeltclick med nøglebrikken. Denne funktion indskrænkes nu til onsdag og torsdag mellem 

8.00 og 13.00. JG redigerer den instruktion i brugen af nøglesystemet, der hænger på opslagstav-

len. 

11. Mobile Pay 

TG kæmper en brav kamp for at få det etableret. Processen blev igangsat 24. april. Det skal nok 

lykkes på et tidspunkt. 

12. Klubtøj og logo 

Der er ikke stemning for at ændre logoet. Men muligheden for at genoptage produktion af klubtøj 

fik tilslutning. TG kontakter Jette Vestergård, der tidligere har stået for dette. NØ spørger i næste 

Nyhedsbrev ind til  ønsker/behov for sådant klubtøj. Der skal være et pænt behov for at det øko-

nomisk vil kunne hænge sammen. 

13. Sankthansarrangementet 

Der er styr på både båltaler, fakkelroning (Jens Erik Lund),korsang, højtalersystem, annoncering i 

lokalaviserne og bål (uden heks) (Niels Høyer, Vagn, Kim).  Plakaten trykkes ikke. 

14. Eventuelt 

Genindmeldte Erik Voigt bevarer sin status som korttursstyrmand. NØ ændrer det i rokort.dk. Be-

styrelsen finder det fint at optage et kajakmedlem under 18 år, som en del af et ”familiemedlem-

skab”. 

 

15. Næste møde 

Formanden fremsender forslag til tidspunkt. NØ lægger hus til. 
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NØ 15. juni 2019 

 


